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Amennyiben a Megrendelő közvetlenül a BMI Magyarország Kft.-től (továbbiakban: 

“BMI”) vásárolt betétdíjas EUR raklapot a BMI veszprémi, vagy kecskeméti 

telephelyére a megvásárlást követő 6 hónapon belül visszaszállítja, és a szállítólevelet 

bemutatja, a BMI az újra felhasználható raklapok betétdíját a Megrendelő részére 

visszafizeti.  

A visszaszállítható raklapok mennyiségéről a BMI vevőszolgálata ad tájékoztatást, az 

érvényben lévő raklap szaldó vizsgálat alapján. 

A BMI csak újra felhasználható, MSZ 9710 szerinti ép állapotú raklap visszavételére 

vállal kötelezettséget. A használhatatlannak minősülő raklapok leírása a 

www.bmigroup.com/hu oldalon érhető el a Szolgáltatások/Hasznos információk 

menüpontban. 

100 raklap feletti mennyiségnél a Megrendelő igényelheti a BMI-tól a telephelyén 

összegyűjtött raklapok visszaszállítását. A visszaszállítást ez esetben a BMI által 

megbízott, vele szerződéses jogviszonyban álló fuvarozó végzi. A raklapok felrakása 

a szállítóeszközre a Megrendelő felelőssége. 

A BMI-al szerződésben álló fuvarozó gépjármű vezetője nem jogosult a felrakásra 

kerülő raklapokat a Megrendelő telephelyén átválogatni. Amennyiben 

szemrevételezéssel megállapítható, hogy az elszállításra váró raklapok nem felelnek 

meg az MSZ 9710 szerinti előírásoknak, a gépjárművezető jogosult a raklapok 

elszállítását a BMI-al történt egyeztetés után megtagadni. 

Amennyiben a Megrendelő szállítja vissza az általa megvásárolt raklapokat, a BMI az 

átvett, ép raklapok után a betéti díjon felül további 100 Ft + ÁFA / raklap szállítási 

költségtérítést ír jóvá a Megrendelő folyószámláján. 

Mind a Megrendelő által behozott, mind pedig a BMI fuvarozója által beszállított 

raklapok telephelyi átvizsgálásra kerülnek. A BMI az átvizsgálást minősített, 

szerződött partnerével végezteti. Az átvizsgálásról a BMI jegyzőkönyvet készít, 

amelyet igény szerint a Megrendelő rendelkezésére bocsát. 

A selejtesnek minősített raklapokat a BMI 3 hónapig tárolja, ezután megsemmisítésre 

kerülnek. 3 hónapon belül a Megrendelő előzetes egyeztetést követően saját 

költségen elszállíthatja a selejtesnek minősített raklapokat. 
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